

AG00000496

Zmluva o vykonaní auditu

uzatvorená v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona č.513/1991 Zb.

(Obchodný zákonník) v znení neskorších predpisov

Účastníci:

Objednávateľ:

Ministerstvo financií SR

Štefanovičova 5

817 82 Bratislava

IČO: 00 151 742

Zastúpený: Ing. Jaroslav Mikla, vedúci služobného úradu

Bankové spojenie: Štátna pokladnica, č.ú. 7000001400/8180

(ďalej len „objednávateľ“)

Poskytovateľ:

MEDICHEM, s.r.o.

Štúrova 11

811 02 Bratislava

IČO: 36 684 635

IČ DPH: SK2022259118

Spoločnosť registrovaná Okresným súdom Bratislava I., vložka č. 42666/B oddiel Sro.

Zastúpený: MUDr. Peter Urban - konateľ

Ing. Radoslav Glembek - konateľ

Bankové spojenie: Tatra banka, a.s. č.ú.: 2623029319/1100

(ďalej len „poskytovateľ“)

0-101923

I.

Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy o vykonaní auditu (ďalej len „zmluva“) je záväzok poskytovateľa vykonať pre objednávateľa audit pracovného prostredia a pracovných podmienok na pracovisku objednávateľa za účelom zavedenia systému pracovnej zdravotnej služby, záväzok objednávateľa zaplatiť poskytovateľovi za vykonaný audit dohodnutú odplatu a úprava súvisiacich vzťahov.

II.

Práva a povinnosti objednávateľa a poskytovateľa

II.1 Poskytovateľ sa zaväzuje vykonať pre objednávateľa audit pracovného prostredia a pracovných podmienok na pracovisku objednávateľa za účelom zavedenia systému pracovnej zdravotnej služby (ďalej len „audit“) v nasledovnom rozsahu:

- zistenie skutkového stavu pracovného prostredia a pracovných podmienok, ktoré majú vplyv na zdravotný stav zamestnancov,
- predbežná identifikácia rizík chemických, fyzikálnych, biologických, psychologických a sociologických faktorov práce a pracovného prostredia,
- definícia odborných a organizačných činností pre zavedenie pracovnej zdravotnej služby (PZS).

Výstupom bude záverečná správa pre zavedenie PZS, ktorá zhodnotí skutočný stav pracovných podmienok z hľadiska hygieny práce.

II.2 Poskytovateľ je povinný vykonať audit v súlade so zmluvou a jemu známymi požiadavkami objednávateľa, ktoré nie sú v rozpore s právnym poriadkom. Pre prípad akýchkoľvek nejasností alebo rozporov ohľadom plnenia zmluvy si účastníci určili nasledujúce osoby, ktoré budú oprávnené zastupovať jednotlivých účastníkov pri vzájomných rokovaniach:

Za objednávateľa v obchodných a technických záležitostiach:
riaditeľ sekcie správy majetku a služieb.

Za poskytovateľa v obchodných a technických záležitostiach:

II.3 V súvislosti s poskytovaním auditu objednávateľ poskytne poskytovateľovi potrebné úplné informácie, listiny, podklady, plné moci ako aj inú súčinnosť, ktorá je potrebná alebo žiaduca pre riadne plnenie záväzkov poskytovateľa z tejto zmluvy. Poskytovateľ predpokladá, že objednávateľ mu bez zbytočného odkladu a v dobrej viere poskytne všetky tieto informácie, dokumenty alebo iné podklady a že poskytnuté informácie, dokumenty a iné podklady budú správne a úplné. Poskytovateľ nie je povinný overovať pravdivosť, úplnosť a aktuálnosť informácií, dokumentov alebo iných podkladov, ktoré mu poskytne objednávateľ.

II.4 Audit podľa tejto zmluvy bude vykonaný v úzkej súčinnosti medzi zmluvnými stranami. Zmluvné strany sa zaväzujú navzájom sa informovať o akejkoľvek záležitosti alebo skutočnosti, ktorá je, alebo o ktorej by zmluvné strany mali vedieť, že je relevantná vo vzťahu k vykonávanému auditu.

II.5 Riadne a včasné vykonanie auditu potvrdia oprávnení zástupcovia zmluvných strán uvedení v bode II.2 tohto článku podpísaním odovzdávacieho a preberacieho protokolu.

II.6 Poskytovateľ sa zaväzuje, v závislosti od výsledkov auditu, uzatvoriť na základe požiadavky objednávateľa zmluvu o vykonávaní pracovnej zdravotnej služby, ktorá bude uzatvorená v súlade so z.č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

III.

Miesto a čas plnenia

III. 1 Poskytovateľ vykoná audit v lehote do 31.08.2008. Audit začne vykonávať najneskôr do 3 dní odo dňa odovzdania a prevzatia podkladov, nevyhnutných na vykonanie auditu.

III. 2 Audit bude vykonávaný v priestoroch objednávateľa a záverečná správa bude vypracovaná v priestoroch poskytovateľa.

IV.

Odmena, platobné podmienky

IV.1 Objednávateľ sa zaväzuje platiť poskytovateľovi odmenu v súlade s týmto článkom zmluvy. V odmene sú zahrnuté všetky náklady poskytovateľa, vynaložené v súvislosti s vykonaním auditu.

IV.2 Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť poskytovateľovi odmenu za vykonanie auditu vo výške 8.500,- SKK bez DPH, vrátane 19% DPH je odmena celkom 10 115,- SKK (ďalej len „odmena“). Na odmenu vzniká poskytovateľovi nárok vykonaním auditu, vrátane vyhotovenia protokolu podľa bodu II.1 tejto zmluvy. Odmena bude splatná do tridsiatich (30) dní od vystavenia faktúry poskytovateľom. Neoddeliteľnou súčasťou faktúry bude podpísaný protokol o odovzdaní a prevzatí, ktorým oprávnení zástupcovia zmluvných strán potvrdia riadne a včasné vykonanie auditu.

IV.3 Ak objednávateľ bude v omeškaní s platením faktúry podľa tejto zmluvy, poskytovateľ má právo účtovať objednávateľovi úrok z omeškania vo výške 0,04 % z dlžnej sumy za každý, aj začatý, deň omeškania a/alebo prerušiť poskytovanie služieb podľa tejto zmluvy počas doby omeškania objednávateľa.

IV.4 Ak poskytovateľ nevykoná audit riadne a včas podľa tejto zmluvy, objednávateľ má právo účtovať poskytovateľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,04 % z celkovej odmeny podľa bodu IV. 1 tohto článku za každý, aj začatý, deň omeškania.

V.

Záverečné ustanovenia

V.1 Vzťahy zmluvou priamo neupravené sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka a ďalšími súvisiacimi právnymi predpismi v platnom znení.

V.2 Zmluvu možno meniť len po vzájomnej dohode jej účastníkov formou číslovaných písomných dodatkov.

V.3 Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú do 31.08.2008. Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpísania oboma jej účastníkmi.

V.4 Túto zmluvu môže vypovedať ktorákoľvek zo zmluvných strán písomnou výpoveďou doručenu druhej zmluvnej strane. Výpovedná lehota je 14 dní a začína plynúť dňom nasledujúcim po doručení výpovede.

V.5 Vzhľadom na dôverný charakter zmluvy sa jej účastníci zaväzujú, že voči tretím osobám, budú zachovávať mlčanlivosť o obsahu zmluvy a všetkých vzťahoch z nej vyplývajúcich, okrem informácií, ktoré je objednávateľ povinný sprístupniť podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám.

V.6 Ak niektoré ustanovenia zmluvy budú účastníci, súd alebo iné kompetentné orgány považovať za neplatné alebo neúčinné, účastníci nahradia takéto ustanovenie novým obsahom a účelom najbližším ustanoveniu, ktoré je neplatné alebo neúčinné.

V.7 Zmluva sa vyhotovuje v troch totožných rovnopisoch majúcich platnosť originálu, z ktorých objednávateľ obdrží dve vyhotovenia a poskytovateľ jedno vyhotovenie.

V.8 Účastníci si zmluvu prečítali, vyhlasujú, že vyjadruje ich skutočnú, slobodnú a vážnu vôľu, neuzatvárajú ju v tiesni za nápadne nevýhodných podmienok, súhlasia s jej obsahom a dikciou a na znak toho ju vlastnoručne podpisujú.

V Bratislave: 21.7.2008

Za objednávateľa:



Ing. Jaroslav Mikla
vedúci služobného úradu

MINISTERSTVO FINANCIÍ SR
Štefanovičova 5
817 82 BRATISLAVA 15
- 20/1 -

Za poskytovateľa:



MUDr. Peter Urban - konateľ



Ing. Radoslav Glembek - konateľ

MEDICHEM s.r.o.
Štúrova 11
811 02 Bratislava
3